
2016/01/20

STATION-Ⅲ RACK MOUNT INVERTER
取付け概略説明書

メモ・パッド:

お客様が自由に
記述するﾌﾟﾚｰﾄ

注: 
筐体の青色は保護ビニールの色です。
実際はアルミ白の金属色です。

1) 全体外観図

上蓋

前面

右側面

後面蓋

リモコン・ユニットREMO-501はオプションです。
REMO-501を使用しない場合には、その代わりに
覆いカバー板(アクリル製)を用意しています。



2) 上蓋の外し方:

M3 サラ・ネジ
後面のネジM4を外す。
上蓋ネジ10個
前面のねじ3個を外す。

前面

M3 皿ネジ

後面パネルは
M4 皿ネジ

上蓋の(取付)取り外しには前面
M3 皿ネジ 3個を(取付)外す。

後面蓋の(取付)取り外しには
M4 皿ネジ 5個を(取付)外す。

メモ・パッド:

お客様が自由に記述出来るﾌﾟﾚｰﾄです。紙などに書いて粘着テープ
で固定しアクリル板で挟んでください。



3) ラック・ケース内部

FIX BRACKET C
3枚

FIX BRACKET C
を引き抜く

インバーター台座ネジを外す。
M4 皿ネジ 12個

FIX BRACKET CをインバーターのDC端子
側の面に取り付ける。
M4 皿ネジ(付いていた黒ネジ4個を使用
する。)

FIX BRACKET C



4) インバータのラック・ケースへの挿入

5) BRACKET REAR A の取付

インバータを静かに、
天井のサポート・ア
クリルの間に挿入す
る。

ラック・ケースとイン
バータを水平の机など
に整える。

総てのインバータを挿入
する。
二台使用の時には真ん中
には取り付けない。

サポート・アクリル

BRACKET REAR A

インバータ３台を挿
入した。

BRACKET REAR Aを
スライドして蝶ネ
ジの位置まで入れ
る。

インバーターの前後
に空きが無いように
装着して、蝶ネジを
回して確実に固定す
る。

インバーターを入れる前に
蝶ネジは緩めてください。固く
締まっているとインバーターが蝶ネ
ジに当たりキズが付くことがあります。

蝶ネジ



6) 裏蓋を取り付ける。

M4の皿ネジ5個を取り付ける。
(実際にはインバータが内蔵されています。)

6) 
金属板の角から電線を保護する為に金属板の端にナイロ
ン製の帯状ブッシング)装着することを勧めます。この
ブッシング(約1meter)を添付していますので、保護が必
要な所に適切に使用してください

FG(FRAME GROUND)用に
M3のネジが左側面の下に
切ってあります。



7) ラック枠への装着



株式会社 未来舎
COPY RIGHT RESERVED BY THE FUTURE CO. LTD., 

TOKYO

注意:

注意-1)
L-BRACKETはRACK CASEに添付されています。

注意-2) 
L-BRACKETはRACK CASEを宙吊りにする強度はありません。 RACK 枠より前後に動

くのを防止するものです。

注意-3)
L-BRACKETのRACK枠との取付のネジはお客様が用意してください。

注意-4)
RACK・CASE全体を乗せる台はお客様が手配してください。

STATION III の RACK・MOUNT INVERTERのアクセサリー一覧

L-BRACKET: 2個/1組 標準添付
REMO-501: 1個 オプション
LAN 仕様ケーブル(ストレート): 1個(約1m, 7mではない)     REMO-501に付随
BRACKET-C: 3枚 標準添付
BRACKET REAR-A: 1個 標準添付
帯状ブッシング: 約1meter 標準添付
覆いカバー板(アクリル製): 1個 REMO-501が添付されない場合に準添付


